

ОТЗЫВ

на диссертационную работу Малинина Юрия Юрьевича, соискателя на тему «**Факторы риска, патогенез осложнений, механизмы регуляции гемостаза и пиелонефрита после контактной литотрипсии**», представленную на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальностям 14.03.03 – патологическая физиология.

Малинин Юрий Юрьевич, 1968 г. рождения, в 1993 г. окончил Донецкий Государственный медицинский институт им. М. Горького по специальности «Лечебное дело». В 1993-1996гг. прошел интернатуру на кафедре урологии ДонМУ им. М.Горького по специальности «Урология».

На протяжении обучения в ВУЗе приобрел значительный опыт в планировании и проведении клинических исследований, освоил современные методы исследования.

В 2003 году защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности «Урология» по теме «Коррекция последствий адреналэктомии у больных раком почки после радикальной нефрэктомии».

1996-2014гг. - врач-уролог отделения рентгенударноволнового дистанционного дробления камней и эндоурологии коммунального лечебно-профилактического учреждения «Донецкое областное клиническое территориальное медицинское объединение»;

2014-2020гг. - заведующий отделения рентгенударноволнового дистанционного дробления камней и эндоурологии, и врачом-урологом ДОКТМО.

С 2018 по 2020 г. ассистент кафедры урологии по совместительству.

С 2020г. по настоящее время - заведующий кафедрой урологии ГОО ВПО «ДонНМУ им. М. Горького» и, по совместительству, заведующий отделением РУВДДК и эндоурологии ДОКТМО.

В процессе работы врачом-урологом была разработана концепция будущей диссертационной работы. На основе аналитического обзора современной литературы сформулировал необходимость изучения патогенеза осложнений после оперативных вмешательств на почке и мочевыводящих путях. Самостоятельно разработал алгоритм оценки компенсаторных и адаптационных реакций тромбоцитов и лейкоцитов при нефролитиазе; обосновал целесообразность исследования активности рецепторов на клетках крови. Овладел современными методами клинико-инструментального обследования пациентов с нефролитиазом; биохимического исследования рецепторного аппарата клеток;

статистической обработки цифрового материала и интерпретации полученных результатов.

Во процессе выполнения диссертации Ю.Ю.Малинин продемонстрировал высокий научный потенциал, научную самостоятельность и зрелость. По материалам диссертации опубликовано 38 научных работ, в том числе: 28 статей в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК, и 10 тезисов – в материалах конгрессов, форумов и конференций; получено 3 патента на полезные модели. Является автором современных учебно-методических пособий для студентов, ординаторов и врачей-курсантов кафедры урологии.

Ю.Ю. Малинин пользуется уважением среди коллег и студентов. Ему присущи отзывчивость и внимательность, требовательность к себе, высокая работоспособность и постоянный поиск нового при выполнении научных исследований.

За заслуги в организации медицинской службы ДНР награжден медалями и орденами ДНР и внеправительственных организаций РФ, благодарностью министра здравоохранения Российской Федерации, а 16 июня 2022 года - премией Правительства Российской Федерации «Лучшим врачам России «Призвание».

Таким образом, Ю.Ю. Малинин за совокупностью профессиональных и личных свойств достоин присуждения научной степени доктора медицинских наук.

Научный консультант
заведующий кафедрой гистологии,
цитологии и эмбриологии
ГОО ВПО ДОННМУ им. М. ГОРЬКОГО
д.мед.н., профессор



Баринов Э.Ф.

Годчик Баринова 29.
кафедрального
зам. ректора по работе
с персоналом С.Н. - с.б. Чешненко

